



牢记初心使命 展现新的作为

——“不忘初心、牢记使命”主题教育在全市党员干部中引起强烈反响

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 张昕 王治 李娜 赵文静 张玉东 李丽君 鲁燕) 昨日,我市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,全市广大党员干部通过各种形式学习会议精神。大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记提出的“守初心、担使命、找差距、抓落实”主题教育总要求,落实好中央、省委、市委关于主题教育的各项决策部署,努力做到理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁作表率,确保主题教育取得实效,以优异成绩为新中国成立70周年献礼。

提升了政治站位 强化了担当精神 提振了必胜信心

市委办公厅党员干部杜泳君说:“收听收看了全市主题教育工作会议后,深切感到这不仅是一次主题教育的工作动员,也是一堂触及灵魂的生动党课,让我们在明晰第二批主题教育目

标任务的同时,经受了一场思想洗礼,提升了政治站位,强化了担当精神,提振了必胜信心。”杜泳君表示,下一步,将严格按照习近平总书记重要讲话精神

和中央、省委、市委部署,牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,以更高的标准、更实的举措在主题教育中走前头、作表率,以极端负责的工作作风、务实进取的工作态度展现新时代的新作为。

推动统战部主题教育扎实开展

“市委这次会议,为全市深入开展不忘初心、牢记使命主题教育活动提出了新要求。”市委统战部常务副部长吴志强说,作为一名统战干部,将按照市委的部署要求,进一步统一思想、明确任务,推动统战部主题教育扎实深

入开展。作为一名共产党员,一定要严格要求自己,在中国特色社会主义新时代的道路上永葆党的纯洁性。按照“找到最大公约数,画出最大同心圆”的总体要求,在新时期统战工作中做出自己应有的贡献。

要把旗帜鲜明讲政治贯穿工作始终

“要强化理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统学、及时跟进学、结合实际学,在理解丰富内涵、精神实质和核心要义上下功夫。”市人大常委会机关党委专职副书

李志源表示,要把旗帜鲜明讲政治贯穿工作始终,持续强化理论武装,自觉以新思想引领人大工作新实践,紧紧围绕全市大局履职尽责;要务实地开展各项工作,善于解决工作中的薄弱环节,同时做好服

务代表工作,积极为代表履职创造条件,更好地发挥代表主体作用,维护好群众的切身利益,在高水平建设郑州国家中心城市,努力在中原出彩、中部崛起中先出彩出重彩贡献力量。

做到权为民所用 敢于担责担难担险

市委政法委副县级调研员曹长福表示,要牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,深刻认识主题教育的重大意义,树牢以人民为中心的思想,自觉践行人民满意的标准,做到对党和人民负责、对历史和实践负责,做到权为民所用,敢

于担责担难担险,知重负重、攻坚克难。对自己高标准、严要求,把深化学习与工作实践结合起来,运用学习理论指导我们的政法工作。永远不忘为民初心,勇于担当,积极投身到政法工作中去,为平安郑州、法治郑州建设做出自己应有的贡献。

把学习成效转化为做好本职工作 推动事业发展的生动实践

“不忘初心、牢记使命,这既是习近平总书记向全党发出的响亮号召,也是向全国人民作出的庄重承诺。”市政府办公厅秘书一处副处长张志伟表示,要以主题教育为契机,全面系统学、

深入思考学、联系实际学,守初心、担使命、找差距、抓落实,通过主题教育活动,真正实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

张志伟说,身为一名共产党员,要做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

坚决如期打赢国企改革攻坚战 创造良好营商环境

市中院清算与破产审判庭庭长高志强表示,作为一名政法干警、一名人民法官,在工作中坚守“司法为民、公正司法”这一初心使命,就是要时刻不忘入职时的誓言,辨法明理、情系人民,让人民群众在每一件司法案件中都感受到公平正义。做到对人民忠诚、对法律忠诚、对工作忠诚,不断自我净化、自我完善、自我学习,和党中央保持

高度一致,在追求初心的道路上不管遇到多少艰难险阻,都要百折不挠,坚定理想信念,守住初心。永远牢记司法为民的使命,切实履行法律赋予的职责,勇于担当,把参加主题教育活动的激情与自身工作紧密结合起来,妥善审理国资国企僵尸企业破产案件,坚决如期打赢国企改革攻坚战,创造良好营商环境。

认认真真接受一次深刻思想政治洗礼

市政协调研室刘会浩说,身为一名党员干部,将按照中央、省委、市委相关要求,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认认真真接受一次

深刻的思想政治洗礼,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,始终旗帜鲜明讲政治,坚定不移听党话、跟党走,做到守土有责、守

土负责、守土尽责,高标准、高质量完成本职工作,为广大委员服好务,为政协事业尽好责,为高水平建设国家中心城市做贡献。

把主题教育活动落到实处引向深入

市纪委监委案件审理室主任余剑锋表示,作为一名纪检监察干部,更要紧跟市委决策部署,坚持问题导向、坚持群众路线,把主题教育活动落到实处、引向深入。在学的氛围中,坚持

认真学习贯彻习近平总书记指导主题教育的重要论述和中央部署要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,同时不断提升专业知识、专业能力和专业精神;在干的氛围

中,不断砥砺党性心性,勇于担当艰难险重;在严的氛围中,不断推动审理工作向更高标准、更高质量、更高效率的目标迈进,为全市纪检监察工作更加出彩、郑州更加出彩贡献一分力量。

全面推进全市检察工作转型创新发展

市检察院政治部组织处处长李成表示,市检察院和全市检察机关将全面落实中央、省委、市委部署,把抓好主题教育作为当前首要政治任务,充分借鉴第一批主题教育成功经验,抓好方案实施,落实落细各项任务,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往

实里走,往心里走,始终保持与人民群众的血肉联系,把以人民为中心的发展思想扎根于头脑中,站位群众的立场和角度思考问题、谋划工作,推动全面从严治党的纵深发展,全面推进全市检察工作转型创新发展,用检察工作业绩检验学习教育成效。

深刻领会精神压实责任 提高政治站位强化工作举措

市委组织部高卫有表示,他们将认真对标中央、省委的部署要求,牢牢把握“不忘初心、牢记使命”这一主题、把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的根本任务、把握守

初心、担使命、找差距、抓落实的总要求、把握理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标。作为一名组工干部,他将深刻领会精神,

压实责任,提高政治站位,强化工作举措,坚持统筹兼顾,切实抓好贯彻落实,确保实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。